VISOKOTLACNI NIPELI I REDUKCIJE - TROPUTNI

Tip Oznaka
PARKER
CH1 L1
AM (3x) | -
AMI2x1,5 (3x)
AMIl4x1,5 (3x)
AMI6x1,5 (3x)
AMI8xL,5 (3x)
AM22x1,5 (3x)
AM26x1,5 (3x)
AM30x1,5 (3x)
AM - HM (2x) /L -
AMI2x1,5 - HMI2x1,5 2x) /T
AMIl4x1,5 - HMI4x1,5 2x) /T
AMI6x1,5 - HMI6x1,5 2x) /T
AMI8x1,5 - HMI8x1,5 2x) /T
AM22x1,5 - HM22x1,5 2x) /T
AM26x1,5 - HM26x1,5 2x) /T
AM30x1,5 - HM30x1,5 2x) /T
AM - HM (2x) /T - CH1 I.—.U
AMI2x1,5 - HMI2x1,5 2x) /T .
AMIl4x1,5 - HMI4x1,5 2x) /T
AMI6x1,5 - HMI6x1,5 2x) /T
AMI8x1,5 - HMI8xL,5 2x) /T
AM22x1,5 - HM22x1,5 2x) /T
AM26x1,5 - HM26x1,5 2x) /T
AM30x1,5 - HM30x1,5 2x) /T
AR (3%) -
AR 1/8" (3x)
AR 1/4" (3x)
AR 3/8" (3x)
AR 12" (3x)
AR 5/8" (3x)
AR 3/4" (3x)
ARI"  (3x)
ARL1/4" (3x)
ARL12" (3x)
AR2"  (3x)
AR - HR (2x) /L | -
AR 1/8" - HR 1/8" (2x) /L L2 CHA
AR 1/4" - HR 1/4" 2x) /L
AR 3/8" - HR 3/8" (2x) /L HR
AR 12" - HR 12" 2x) /L T
AR 5/8" - HR 5/8" (2x) /L Ot L1
AR 3/4" - HR 3/4" 2x) /L —
ARI" - HRI" (2x) /L
ARL.1/4" - HRIL.1/4" 2x) /L
ARL.1/2" - HRIL12" 2x) /L
AR2" - HR2" (2x) /L



AR - HR %) /T

AR 1/8" - HR 1/8" 2x) /T
AR 1/4" - HR 1/4" 2x) /T
AR 3/8" - HR 38" 2x) /T
AR 1/2" - HR 172" 2x) /T
AR 58" - HR 58" (2x) /T
AR 3/4" - HR 3/4" 2x) /T
ARI" - HR1" 2x) /T
ARI.1/4" - HRI1.1/4" 2x) /T
ARI.172" - HRIL.1/2" 2x) /T
AR2" - HR2" 2x) /T
C UN/UNF/UNS - G UN/UNF/UNS (2x) /L{ R6MLO
CUNF 9/16" - GUNF 9/16" (2x) /L| 4 R6MLOS
CUN 11/16" - GUN 11/16" (2x) /L| 6 R6MLOS
CUN 13/16" - GUN 13/16" (2x) /L| 8 R6MLOS
C UNSI" - G UNSI1" (2x) /L{10 R6MLOS
CUN 1. 3/16" - GUN 1. 3/16" (2x) /L|12 R6MLOS
CUN 1. 7/16" - GUN 1. 7/16" (2x) /L|16 R6MLOS
CUN 1.11/16" - GUN 1.11/16" (2x) /L |20 R6MLOS
CUN 2" - GUN 2" (2x) /L|24 R6MLOS
C UN/UNF/UNS - G UN/UNF/UNS (2x) /T| S6MLO
CUNF 9/16" - GUNF 9/16" (2x) /T| 4 S6MLOS
CUN 11/16" - GUN 11/16" (2x) /T| 6 S6MLOS
CUN 13/16" - GUN 13/16" (2x) /T| 8 S6MLOS
C UNSI" - G UNSI" (2x) /T[10 S6MLOS
CUN 1. 3/16" - GUN 1. 3/16" (2x) /T|12 S6MLOS
CUN 1. 7/16" - GUN 1. 7/16" (2x) /T|16 S6MLOS
CUN 1.11/16" - GUN 1.11/16" (2x) /T |20 S6MLOS
CUN 2" - GUN 2" (2x) /T|24 S6MLOS
D UN/UNF - KUN/UNF (2x) /L R6MX
D UNF 7/16" - KUNF7/16" (2x) /L 4 R6OMXS
DUNF 1/ 2" - KUNF1/ 2" (2x) /L 5 R6MXS
D UNF 9/16" - KUNFY9/16" (2x) /L 6 R6MXS
DUNF3/ 4" - KUNF3/ 4" (2x) /L 8 ROMXS
DUNF7/ 8" - KUNF7/ 8" (2x) /L 10 R6MXS
D UNI1.1/16" - KUNI.1/16" (2x) /L 12 R6MXS
D UN1.5/16" - KUNIL.5/16" (2x) /L 16 R6MXS
D UN1.5/ 8" - KUNI1.5/ 8" (2x) /L 20 R6MXS
D UN1.7/ 8" - KUNL7/ 8" (2x) /L 24 R6MXS
D UN/UNF - KUN/UNF (2x) /T S6MX
D UNF 7/16" - KUNF7/16" (2x) /T 4 S6MXS
DUNF1/ 2" - KUNF1/ 2" 2x) /T 5 S6MXS
D UNF9/16" - KUNFY9/16" (2x) /T 6 S6MXS
DUNF3/ 4" - KUNF3/ 4" 2x) /T 8 SEMXS
DUNF7/ 8" - KUNF7/ 8" (2x) /T 10 S6MXS
D UNI1.1/16" - KUNI.1/16" (2x) /T 12 S6MXS
D UN1.5/16" - KUNL.5/16" (2x) /T 16 S6MXS
D UN1.5/ 8" - KUNI1.5/ 8" 2x) /T 20 S6MXS
D UN1.7/ 8" - KUN1.7/ 8" (2x) /T 24 S6MXS

CH1 L1

L2
|
AR@E}j O-ring
L2 CH1
L] .
CUNI | A )]r___ | _||SUN

CH2 gr

G UN L1
CH1 L1
G UN G UN
A —H— S B | e
A
L2 5
-1
1
C UN CH2
L2 CH1 f
D UN - K UN
37° | ||
: L1
[—
—7
N
CH1 L1
K UN




GR pds - J1 M (2x) X LEE - LR
GR 1/8"pds L9OK JI MI2x1,5 (2x) XLEE 6-LR
GR 1/4"pds L9OK J1 Ml4x1,5 (2x) XLEE 8-LR
GR 1/4"pds L9OK J1 MI6x1,5 (2x) X LEE 10 - LR
GR 3/8"pds L9OK J1 MI8x1,5 (2x) X LEE 12 - LR
GR 1/2"pds L9OK J1 M22x1,5 (2x) X LEE 15 - LR
GR 1/2"pds L9OK J1 M26x1,5 (2x) X LEE 18 - LR
GR 3/4"pds L9OK JI1M30x2 (2x) X LEE 22 - LR
GRI" pds L9OK JIM36x2 (2x) X LEE 28 - LR
GRI.1/4"pds L9OK J1 M45x2 (2x) X LEE 35 - LR
GRI.1/2"pds L9OK J1 M52x2 (2x) X LEE 42 - LR

GR pds - J1 M (2x) X TEE - LR
GR 1/8"pds L9OK JI MI2x1,5 (2x) X TEE 6-LR
GR 1/4"pds L9OK J1 Ml4x1,5 (2x) X TEE 8-LR
GR 1/4"pds L9OK J1 Ml6x1,5 (2x) X TEE 10 - LR
GR 3/8"pds L9OK J1 MI8x1,5 (2x) X TEE 12 - LR
GR 1/2"pds L9OK J1 M22x1,5 (2x) X TEE 15 - LR
GR 1/2"pds L9OK J1 M26x1,5 (2x) X TEE 18 - LR
GR 3/4"pds L9OK JI1M30x2 (2x) X TEE 22 - LR
GRI" pds L9OK JIM36x2 (2x) X TEE 28 - LR
GRI.1/4"pds L9OK J1 M45x2 (2x) X TEE 35 - LR
GRI.1/2"pds L9OK J1M52x2 (2x) X TEE 42 - LR

GR pds - J2M (2x) X LEE - SR
GR 1/4"pds L9OK J2Ml4x1,5 (2x) X LEE 6- SR
GR 1/4"pds L9OK J2MI16x1,5 (2x) XLEE 8-SR
GR 3/8"pds L9OK J2MI8x1,5 (2x) X LEE 10 - SR
GR 3/8"pds L9OK J2M20x1,5 (2x) X LEE 12 - SR
GR 1/2"pds L9OK J2M22x1,5 (2x) X LEE 14 - SR
GR 1/2"pds L9OK J2Ml4x1,5 (2x) X LEE 16 - SR
GR 3/4"pds L9OK J2M30x2 (2x) X LEE 20 - SR
GRI" pds L9OK J2M36x2 (2x) X LEE 25 - SR
GRI.1/4"pds L9OK J2M42x2 (2x) X LEE 30 - SR
GRI.1/2"pds L9OK J2M52x2 (2x) X LEE 38 - SR

GR pds - J2M (2x) X TEE - SR
GR 1/4"pds L9OK J2Ml4x1,5 (2x) X TEE 6- SR
GR 1/4"pds L9OK J2MI16x1,5 (2x) X TEE 8-SR
GR 3/8"pds L9OK J2MI8x1,5 (2x) X TEE 10 - SR
GR 3/8"pds L9OK J2M20x1,5 (2x) X TEE 12 - SR
GR 1/2"pds L9OK J2M22x1,5 (2x) X TEE 14 - SR
GR 1/2"pds L9OK J2Ml4x1,5 (2x) X TEE 16 - SR
GR 3/4"pds L9OK J2M30x2 (2x) X TEE 20 - SR
GRI" pds L9OK J2M36x2 (2x) X TEE 25 - SR
GRI.1/4"pds L9OK J2M42x2 (2x) X TEE 30 - SR
GRI.1/2"pds L9OK J2M52x2 (2x) X TEE 38 - SR

GR-K - JM(2x) | XLE-LLR
GR 1/8"K L90K JM 8x1 (2x) XLE 4-LLR
GR 1/8"K L90K JMI0x1 (2x) XLE 6-LLR
GR 1/8"K L90K JMI2x1 (2x) XLE 8-LLR

L1
L2
HM
CH1 i
] | |._ M
|
CHzZ LS
[} a-
GR
L1
cH1 L2
- HM
MM *
LS
Ehz O—rin
r
GR
L1
L2
J2mM
CH1 i
™
k= 2w
|
CH2 LS
[} a-
GR
L1
CHA "
- 2Z2M
J2M dﬁ |
L3
CHz O—rin
GR L
IM =2
evi [ ] |
I | '3
L4 _I___L
!




GR-K - JM(2x) | X TE - LLR
GR 1/8"K L90K JM 8xl (2x) XTE 4-LLR
GR 1/8"K L90K JMI0x1 (2x) XTE 6-LLR
GR 1/8"K L90K JMI2x1 (2x) XTE 8-LLR
GR-K - J1M(2x) X LE - LR
GR 1/8"K L90K J1 MI2x1,5 (2x) XLE 6-LR
GR 1/4"K L90K J1 M14x1,5 (2x) XLE 8-LR
GR 1/4"K L90K J1 M16x1,5 (2x) XLE 10 - LR
GR 3/8"K L90K J1 MI8x1,5 (2x) XLE 12-LR
GR 1/2"K L90K J1 M22x1,5 (2x) XLE 15-LR
GR 1/2"K L90K J1 M26x1,5 (2x) XLE 18 - LR
GR 3/4"K L90K J1M30x2 (2x) XLE22-LR
GRI'K  L90K JI1M36x2 (2x) X LE 28 - LR
GRI.1/4"K L9OK J1 M45x2 (2x) X LE 35-LR
GRI.1/2'K L9OK JI1 M52x2 (2x) X LE 42 - LR
GR-K - J1M(2x) X TE - LR
GR 1/8"k L90K J1 MI2x1,5 (2x) XTE 6-LR
GR 1/4"k L90K J1 M14x1,5 (2x) XTE 8-LR
GR 1/4"k L90K J1 MI6x1,5 (2x) X TE 10 - LR
GR 3/8"k L90K J1 MI8x1,5 (2x) X TE 12-LR
GR 1/2"k L90K J1 M22x1,5 (2x) X TE 15 - LR
GR 1/2"k L90K J1 M26x1,5 (2x) X TE 18 - LR
GR 3/4"k L90K J1M30x2 (2x) X TE 22 -LR
GRI'k  L90K JIM36x2 (2x) X TE 28 - LR
GRI.1/4"k L9OK J1 M45x2  (2x) X TE 35 - LR
GRI.1/2'k L9OK J1 M52x2  (2x) X TE 42 - LR
GR-K - J2M(2x) X LE - SR
GR 1/4"pds L9OK J2Ml4x1,5 (2x) XLE 6-SR
GR 1/4"pds L9OK J2MI16x1,5 (2x) XLE 8-SR
GR 3/8"pds L9OK J2MI8x1,5 (2x) XLE 10 - SR
GR 3/8"pds L9OK J2M20x1,5 (2x) XLE 12 - SR
GR 1/2"pds L9OK J2M22x1,5 (2x) XLE 14 - SR
GR 1/2"pds L9OK J2Ml4x1,5 (2x) XLE 16 - SR
GR 3/4"pds L9OK J2M30x2 (2x) X LE 20 - SR
GRI" pds L9OK J2M36x2 (2x) X LE 25 - SR
GRI.1/4"pds L9OK J2M42x2 (2x) X LE 30 - SR
GRI.1/2"pds L9OK J2M52x2 (2x) X LE 38 - SR
GR-K - J2M(2x) X TE - SR
GR 1/4"K L90K J2Ml14x1,5 (2x) XTE 6- SR
GR 1/4"K L90K J2MI16x1,5 (2x) XTE 8-SR
GR 3/8"K L90K J2MI8x1,5 (2x) X TE 10 - SR
GR 3/8"K L90K J2M20x1,5 (2x) X TE 12 - SR
GR 1/2"K L90K J2 M22x1,5 (2x) X TE 14 - SR
GR 1/2"K L90K J2MI14x1,5 (2x) X TE 16 - SR
GR 3/4"K L90K J2M30x2 (2x) X TE 20 - SR
GRI'"K  L90K J2M36x2 (2x) X TE 25 - SR
GRI.1/4"K L9OK J2M42x2 (2x) X TE 30 - SR
GRI.1/2'K L9OK J2M52x2  (2x) X TE 38 - SR

L1

CH1
M
JM
LET
L3
u - P E—
&y
L1
MM ==
|
% MM
i 3
H = * =
G R-K
L1
CH1 L2
MM ' 1 M
= .
j L3
u -
] |
G R-K
L1
J2 M 2
I |
% 12 M
[ L3
u = H -
G RK
L1
CH1 L2
12 M
L3




G UN/UNF/UNS (3x) JMLO
GUNF  9/16" (3x) 4 JMLOS
GUN 11/16" (3x) 6 JIMLOS
GUN 13/16" (3x) 8 IMLOS
G UNS1" (3x) 10 IMLOS
GUN 1. 3/16" (3x) 12 JMLOS
GUN 1. 7/16" (3x) 16 IMLOS
GUN 1.11/16" (3x) 20 JIMLOS
GUN 2" (3x) 24 IMLOS
HM (3x) -
HMI0xI  (3x)
HMI12x1,5 (3x)
HMI14x1,5 (3x)
HMI16x1,5 (3x)
HMI8x1,5 (3x)
HM22x1,5 (3x)
HM26x1,5 (3x)
HM30x1,5 (3x)
HR (3x) -
HR 1/8" (3x)
HR 1/4" (3x)
HR 3/8" (3x)
HR 172" (3x)
HR 5/8" (3x)
HR 3/4" (3x)
HRI"  (3x)
HRI.1/4" (3x)
HRI.12" (3x)
HR2"  (3x)
JM (3x) XT - LL
TM 8x1 (3x) XT 4-LL
IMI0x1 (3x) XT 6-LL
IMI2x1 (3x) XT 8-LL
IMl4x1 (3x) XT10-LL
IMI6x1 (3x) XTI12-LL
JIM (3x) XT-L
JIM12x1,5 (3x) XT 6-L
J1 M14x1,5 (3x) XT 8-L
J1 M16x1,5 (3x) XTI0-L
J1 M18x1,5 (3x) XTI2-L
J1 M22x1,5 (3x) XTI5-L
J1 M26x1,5 (3x) XTI8-L
JIM30x2  (3x) XT22-L
JIM36x2  (3x) X T28-L
JIM45x2  (3x) X T35-L
JIMS2x2  (3x) X T42-L
JIM 2x) - MIM XEL-L
JIMI2x1,5 (2x) - MI MI2x1,5 XEL 6-L
J1 M14x1,5 (2x) - M1 Ml14x1,5 XEL 8-L
JIM16x1,5 (2x) - M1 MI16x1,5 XELIO-L
J1 M18x1,5 (2x) - M1 MI18x1,5 XELI2-L
JIM22x1,5 (2x) - M1 M22x1,5 XELI5-L
J1M26x1,5 (2x) - M1 M26x1.,5 XELIS-L
JIM30x2  (2x) - MI M30x2 X EL22-L
JIM36x2  (2x) - MI M36x2 X EL28 - L
JIM45x2  (2x) - MI M45x2 X EL35-L
JIMS2x2  (2x) - MI M52x2 X EL42 -L

G UN

HM

CH1 B N
AN | |GUN
) | =
i %
G UN
CHA1 r L1
’ \ |HM
807




J2 M

L2

JIM 2x) - MIM XET-L
JIMI12x1,5 (2x) - M1 MI2x1,5 XET 6-L
J1 M14x1,5 (2x) - M1 M14x1,5 XET 8-L
J1 M16x1,5 (2x) - M1 M16x1,5 XETIO-L
J1 M18x1,5 (2x) - M1 M18x1,5 XETI2-L
J1 M22x1,5 (2x) - M1 M22x1,5 XETIS-L
J1 M26x1,5 (2x) - M1 M26x1,5 XETI8 -L
JIM30x2  (2x) - MI M30x2 XET22-L
JIM36x2  (2x) - MI M36x2 XET28-L
JIM45x2  (2x) - MI M45x2 XET35-L
JIM52x2  (2x) - MIM52x2 XET42-L

J2M (3x) XT-S
12 M14x1,5 (3x) XT 6-S
12 M16x1,5 (3x) XT 8-S
12 M18x1,5 (3x) XTI0-S
712 M20x1,5 (3x) XTI2-S
12 M22x1,5 (3x) XTI4-S
712 M24x1,5 (3x) XTI16-S
2M30x2  (3x) XT20-S
12 M36x2  (3x) XT25-S
12 M42x2  (3x) XT30-S
2M52x2  (3x) XT38-S

J2M (2x) - M2M XEL-S
12 M14x1,5 (2x) - M2 MI14x1,5 XEL 6-8S
J2M16x1,5 (2x) - M2 M16x1,5 XEL 8-S
J2M18x1,5 (2x) - M2 MI8x1,5 XELIO- S
J2 M20x1,5 (2x) - M2 M20x1,5 XELI2-S
J2M22x1,5 (2x) - M2 M22x1,5 XELI4-S
J2 M24x1,5 (2x) - M2 M24x1,5 X EL16- S
2M30x2  (2x) - M2 M30x2 X EL20 - S
2M36x2  (2x) - M2 M36x2 X EL25 - S
2M42x2  (2x) - M2 Md42x2 X EL30- S
2M52x2  (2x) - M2 M52x2 X EL38 - PS

J2M (2x) - M2M XET-S
12 M14x1,5 (2x) - M2 MI14x1,5 X ET 6 -PS
J2M16x1,5 (2x) - M2 M16x1,5 X ET 8 -PS
J2M18x1,5 (2x) - M2 MI8x1,5 X ETI10- S
J2 M20x1,5 (2x) - M2 M20x1,5 XETI2-S
J2M22x1,5 (2x) - M2 M22x1,5 X ETI14-S
J2 M24x1,5 (2x) - M2 M24x1,5 X ET16 - S
2M30x2  (2x) - M2 M30x2 X ET20- S
2M36x2  (2x) - M2 M36x2 X ET25-S
2M42x2  (2x) - M2 M42x2 X ET30- S
2M52x2  (2x) - M2 M52x2 XET38-S

K UN/UNF_(3x) JMTX
K UNF 7/16" (3x) 4 JMTXS
KUNF 1/ 2" (3x) 5 IMTXS
K UNF 9/16" (3x) 6 IMTXS
K UNF 3/ 4" (3x) 8 IMTXS
K UNF 7/ 8" (3x) 10 IMTXS
K UN1.1/16" (3x) 12 IMTXS
K UN1.5/16" (3x) 16 IMTXS
K UN1.5/ 8" (3x) 20 IMTXS
K UN1.7/ 8" (3x) 24 JTXS

J2 M

J2 M

K UN




UR (3x) -

Napomena :

UR 158" (3x) CH1 L1

UR 1/4" (3x) -
UR 3/8" (3x) !

UR 12" (3x) UR| [ — 1 |YR
UR 3/4" 3x)
URI" (3% -
URL1/4" (3x) :
URL12" (3x)
UR2" (3x) UR

Navedene paralelene oznake tvrtke "Parker" su ERMETO za nipele i redukcije sa glavama J i M sa metri¢kim
navojem prema DIN 2353, TRIPLE-LOK sa glavama D i K s UN/UNF navojima prema SAE J514 (JIC) i
O-LOK navojem sa glavama C i G s UN/UNF/UNS navojima prema SAE J1453 (ORFS).



